
A nevem Dr. Kökényesi Róbert, magyar születésű unitárius 
vagyok.  Köszönöm, hogy az Unitariantorch (Unitárius Fáklya magyarul) 
honlapomra navigált.  A honlapom az egyéni kezdeményezés 
eredménye, és teljesen független mindenféle egyházi szervezet 
behatásától. 
Habár az Unitariantorch honlap nagy része az angolul beszélőkre 
koncentrál, és őket informálja a Magyar Unitárius Egyház szószéki 
beszédeiről, van egy néhány aspektus amiket a magyar földön vagy 
külföldön lakó magyarul beszélő hallgatóságnak fontos megérteni.  
 
 Az unitárius vallás megalapítására minden magyar büszke lehet, 
attól függetlenűl, hogy milyen vallási felekezethez tartozik. 
 
Az Unitarian Torch (Unitárius Fáklya) honlap tükrözi a magyar nemzet 
óriási hozzájárulását a világunk keresztény vallási felekezeteihez. Miért 
lehetünk büszkék erre a hozzájárulásra? 
Mi magyarok jogosan említjük nemzeti büszkeséggel az egész világot 
jobbra változtató magyarokat és teljesítményeiket.  Büszkén említjük  
többek között Irinyi Jánost a gyufa feltalálójaként, Semmelweis Ignácot a 
modern kórházi higiénia megalapítójaként, Teleki Sámuelt az Afrika 
utazójaként, Kőrösi Csoma Sándort a tibeti utazóként és nyelvészként, 
Csonka Jánost a karburátor fejlesztőjeként, Bolyai Jánost a 
nemeuklideszi geometria megalakítójaként, Bartók Bélát világhírű 
zeneszerzőként.  
A fenteb említett világhírű teljezítményekkel egyenrangú az a teológiai 
továbblépés amit Ferenc Dávid hozott létre amikor megalapította az első 
unitárius vallású hitközösséget Erdélyben 1568-ban.  A Magyar Unitárius 
Egyház székhelye mai napig Kolozsváron van.  Az alapvető hitvallási 
információk, meg a legújabb hírek a Magyar Unitárius Egyház honlapján 
megtalálhatók. 
Az unitárius hitvallás ma is erős Erdélyben, és egy újdonsült formában 
Európa más országaiban, Kanadában, és az Egyesült Államokban ahol 
jelentős számú követői vannak.  Ezekben az országokban nemzeti 
unitárius szervezetek működnek; vannak világszintű unitárius 
szervezetek is. 
 
 


